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Használata

A DAC 316/322 láncfűrész fák megtisztítására, kidöntésére és rönkök különböző méretre való felvágására volt 
kifejlesztve. Ez a szerszám kimondottan házi használatra készült.

Biztonsági utasítások
Általános biztonsági figyelmeztetések az elektromos szerszámokat illetően

Figyelem!  Olvassa  el  az  összes  biztonsági  figyelmeztetést  és  utasítást.  Ha  nem  tartja  be  a

figyelmeztetéseket és a továbbiakban felsorolt biztonsági előírásokat, az áramütéshez, tűzhöz vagy

súlyos sérülésekhez vezethet

Tartsa meg az összes figyelmeztetést és utasítást, hogy a későbbiekben is elolvashassa. Az alább felsorolt

figyelmeztetésekben az "elektromos eszköz" kifejezés az elektromos hálózatról vagy az akkumulátor által

működtetett (kábel nélküli) elektromos szerszámra utal.

1. Biztonság a munkaterületen
a. Tartsa a munkaterületet tisztán és jól kivilágítva. A rendetlen vagy sötét területek fokozzák a balesetek

gyakoriságát.

b. Ne használja az elektromos szerszámokat olyan robbanásveszélyes környezetben. Az  elektromos

szerszámok szikráznak, amitől könnyen begyúlhatnak a robbanékony porok vagy gázok.

c. Tartsa távol a gyerekeket és más személyeket, amikor egy elektromos szerszámot használ. A figyelem

elterelése miatt könnyen elveszítheti a kontrolt a szerszám fölött.

2. Elektromos biztonság

a. Az elektromos szerszámok csatlakozója meg kell egyezzen a dugasszal. Ne módosítsa soha a csatlakozót
semmilyen formában. Ne használjon dugaszolható adaptereket földelt elektromos szerszámokkal (földelt).

A nem módosított csatlakozók és a kompatibilis dugaszok nagyban csökkentik az áramütés veszélyét.

b. Kerülje a test érintkezését földelt felületekkel, például csövekkel, radiátorokkal, sütőkkel és
hűtőszekrényekkel. Nagyobb az áramütés veszélye, ha az ön teste földelt.

c. Ne tegye ki az elektromos szerszámot az esőbe vagy vigyázzon, hogy ne érje nedvesség. A víz, ami belejut 
egy elektromos szerszámba megnöveli az áramütés veszélyét.

d. Kezelje a kábelt megfelelő módon. Ne használja a kábelt soha az elektromos eszköz szállítására, húzására

vagy  a  dugaszból  valló  kitépésre.  Tartsa  távol  a  kábelt  a  melegtől,  olajtól,  éles  dolgoktól  vagy  mozgó

részektől. A megsérült kábelek növelik az áramütés kockázatát.

e. Amikor a szabadban dolgozik, használjon kültéri hosszabbítót. Egy megfelelő kültéri kábel csökkenti az 
áramütés kockázatát.

f. Abban az esetben, ha nem tudja elkerülni az elektromos eszköz nedves helyen való használatát, használjon
mindenképp egy védőáramkört. Egy védőáramkör használata csökkenti az áramütés kockázatát.

3. Személyi biztonság

a. Legyen elővigyázatos, figyelmes arra, amit csinál épp és tartsa be a szabályokat egy elektromos eszköz
használatakor. Ne használjon elektromos eszközt, ha fáradt, vagy drogok, alkohol, gyógyszer hatása alatt áll.

Egy figyelmetlen pillanat az elektromos eszköz használata közben súlyos testi sérülésekhez vezethet.

b. Használjon mindig megfelelő védőfelszerelést. Viseljen mindig védőszemüveget. A védőfelszerelés,

valamint a maszkok, munkavédelmi csúszásmentes cipők, védősisak, füldugók használata csökkentik a testi

sérülés esélyét.

c. Előzze meg a gép véletlen bekapcsolódását. Győződjön meg, hogy a kapcsoló kikapcsolt pozícióban van
mielőtt áramra vagy akkumulátorra csatlakoztatja az eszközt, felemeli vagy szállítja. Elektromos eszközök
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szállítása  úgy,  hogy  az  ujja  a  kapcsolón  van,  vagy  áram  alá  helyezése  úgy,  hogy  a  kapcsoló  a  bekapcsolt
pozícióban van, növeli a balestek esélyének számát.

d. Távolítson el minden kulcsot vagy fogót mielőtt beindítja az elektromos eszközt. Egy kulcs vagy egy fogó,

ami esetleg az eszköz valamely forgó részén maradt súlyos testi sérülésekhez vezethet.

e. Ne nyújtózkodjon, hogy megfogja a munkaeszközt. Mindig tartsa meg az egyensúlyát. Ez egy biztosabb

helyzetet kölcsönöz, ha valami váratlan dolog történne az elektromos eszköz használata közben.

f.  Öltözzön mindig megfelelően.  Ne hordjon bő ruházatot  vagy viseljen  ékszereket.  Tartsa  távol  a haját,

öltözékét,  kesztyűit  távol  a  mozgó  alkatrészektől.  A  bő  ruházat,  ékszerek  vagy  a  hosszú  haj  könnyen

becsípődhet a mozgó alkatrészekbe.

g. Abban az esetben, ha az eszközre porszívó vagy gyűjtő alkatrészt lehet csatlakoztatni,  győződjön meg,
hogy ezek az alkatrészek megfelelően lettek csatlakoztatva. A porgyűjtő eszközök használata csökkenthetik a

por okozta esetleges veszélyeket.

4. Az elektromos szerszámok használata és karbantartása
a. Ne erőltesse az elektromos szerszámot.  Használja  mindig a munkálataihoz szükséges megfelelő

elektromos szerszámot. A megfelelő szerszámmal egy biztonságosabb és pontosabb munkát végezhet.

b. Ne használja az elektromos szerszámot, amikor a kapcsoló nem kapcsol át a ki és be pozíciókra.  Minden

elektromos szerszám, amelyet nem tudunk ellenőrzés alatt tartani a kapcsoló segítségével veszélyes és meg kell

javítani.

c.  Mindig húzza  ki  a  csatlakozót az  áramforrásból/  akkumulátorból  mielőtt bármilyen  javítást,  alkatrész

módosítást végezne az elektromos szerszámon vagy tárolás előtt. Ezek az óvintézkedések biztosítják, hogy az

elektromos szerszám nem indul be magától.

d. Ne tárolja az elektromos szerszámát semleges állapotban olyan helyen ahol gyerekek vagy más hozzá nem

értő személyek  hozzáférhetnek.  Az elektromos szerszámok nagyon veszélyesek olyanok kezében, akik nem

tudják a pontos használatát.

e.  Mindig  végezze  el  az  elektromos  szerszámok  karbantartását.  Ellenőrizze  a  mozgó  alkatrészek

leblokkolását,  a  törött alkatrészeket  vagy  bármilyen  más  károsodást,  ami  megakadályozhatja  a

munkavégzést az elektromos szerszámmal. Hibásodás esetén javítsa meg szerszámát használat előtt. Nagyon

sok balestet okoznak a nem megfelelően karbantartott elektromos szerszámok.

f. A vágószerszámokat tartsa élesen és tisztán. Kevés az esélye, hogy a megfelelően karbantartott

vágószerszámok leblokkoljanak.

g.  Használja  elektromos szerszámát,  alkatrészeket  és  késeket  stb.  ezeknek  a  biztonsági  útmutatásoknak

megfelelően,  szem előtt tartva mindig a végezendő munkát és az ehhez szükséges szerszámot.  Egy olyan

szerszám használata egy olyan munkálatra, amelyre nem alkalmas veszélyes lehet.

5. Javítás

a. A munkaszerszám javítását bízza mindig egy szakképzett személyre, és használjon kimondottan mindig
ugyanolyan cserealkatrészeket. Ez biztosítani fogja önnek a szerszáma tökéletes működését.

További biztonsági figyelmeztetések a munkaeszközre

Figyelem! Biztonsági figyelmeztetések a láncfűrészhez

♦ Tartsa  testrészeit  távol a láncfűrész  láncától,  amikor az működésben van.  Mielőtt beindítja a láncfűrészt
bizonyosodjon meg róla, hogy a lánc nem érintkezik más tárgyakkal.  Egy figyelmetlen pillanat a láncfűrész
használata közben a ruhák vagy testrészek becsípődését eredményezheti.

♦ Tartsa mindig jobb kezével a hátsó fogantyút, míg bal kezével mindig az elsőt. A láncfűrész nem megfelelő 
kézben való tartása növeli a testi sérülések esélyét.
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♦ Viseljen védőszemüveget és fülvédő felszerelést. Ajánlott védőfelszerelés a fejre, kezekre, lábszárakra és 
lábakra. A megfelelő védőfelszerelés csökkenti a testi sérüléseket, ha kapcsolatba kerülne a láncfűrésszel.

♦ Ne használja a láncfűrészt fára mászva. A láncfűrész használata, ha fára van mászva testi sérüléseket 
okozhat.

♦ Figyeljen mindig a stabilitására, a láncfűrészt mindig szilárd, biztos és vízszintes felületen állva használja csak.
A csúszós és ingatag felületek, mint a létra egyensúlyvesztést idézhetnek elő és elveszítheti a láncfűrész fölötti
uralmat.

♦ Amikor egy feszes ágat vág, vigyázzon, amikor az kienged. Amikor a fa erezetében levő feszültség kienged, a 
meghajlott ág megütheti a munkást és az elveszítheti az uralmat a láncfűrész fölött.

♦ Legyen különösen figyelmes, amikor bokrokat vagy fiatal fákat vág. A kisebb anyagokat becsípheti a 
láncfűrész lánca és ön felé hajíthatja azokat, vagy kibillenthetik egyensúlyából.

♦ A láncfűrészt mindig a jobb fogantyúval előre a testétől egy kis távolságra és kikapcsolva hordja. A láncfűrész
szállításakor vagy tárolásakor szerelje fel mindig a vezetősín fedelét. A láncfűrész megfelelő kezelése csökkenti
a véletlen balesetek lehetőségét.

♦ Tartsa be mindig a lánc olajozásának, kinyújtásának és az alkatrészek cserélésének utasításait. Egy rosszul 
kifeszített vagy nem megfelelő módon olajozott lánc elszakadhat és növelheti a visszarúgás esélyét.

♦ Tartsa a fogantyúkat mindig szárazon, vigyázzon, ne kerüljön ezekre olaj. A zsíros vagy olajas fogantyúk 
balesetekhez vezethetnek.

♦ Csak fát  vágjon.  Ne használja  a láncfűrészt  más  célra,  mint  ami  a  rendeltetése.  Például:  ne  használja  a
láncfűrészt  műanyag  vágására,  kőművesmunkára  vagy  olyan  építőanyagok  vágására,  amelyek  nem  fából
vannak. A láncfűrész más célú használata miatt veszélyes helyzetekbe kerülhet.

♦ A kábelt úgy helyezze el mindig, hogy használat közben ne tudjon beakadni az ágakba vagy egyéb tárgyakba.

♦ A lengéscsillapító kiéleződhet a láncfűrész hosszú használati ideje alatt. Kezelje óvatosan.

♦ Használat közben a lánctartó felforrósodhat, kezelje óvatosan.

Alkalmazandó óvintézkedések visszarúgás esetén

Akkor fordulhat elő visszarúgás, amikor a vezetősín vége hozzáér egy másik tárgyhoz vagy amikor a vágott fa
összecsukódik és becsípi a láncot.

A más tárgyakkal való érintkezés egy hirtelen reakciót vált ki, minek következményeképpen a vezetősín hátra 

lökődik, a láncfűrész így elmozdulva hátra és felfele a kezelő irányába. Ha a lánc csípődik be szintén 

hátramozdul a vezetősín a kezelő irányába.

Mindkét reakció a láncfűrész feletti uralom elvesztéséhez vezethet, ami súlyos testi sérüléseket okozhat. Ne

támaszkodjon kimondottan a  láncfűrészre  felszerelt  biztonsági  szerkezetekre.  Mint  a  láncfűrész  használója

szigorúan követnie kell pár lépést, ami az eszköz balesetmentes használatához vezet.

A visszarúgás a helytelen használat vagy nem megfelelő eljárások és használati viszonyok eredménye, és ez
elkerülhető, ha betartja a továbbiakban leírt biztonsági óvintézkedéseket:

♦ Tartsa erősen a szerszámot, és fogja jó szorosan a fogantyúkat. Fogja mindkét kezével a láncfűrészt és a
karját  meg a testét  úgy helyezze el,  hogy könnyen ellen tudjon állni  egy visszarúgás esetén.  A visszarúgás
mindig kontrolálható, ha a kezelő betartja a megfelelő óvintézkedéseket. Ne engedje el a láncfűrészt.

♦ Ne használja a szerszámot nyújtózkodó testhelyzetben és ne végezzen munkálatokat mellmagasság fölött. Ez 
megakadályozza a csúcs véletlen érintkezését, és lehetővé teszi a láncfűrész jobb ellenőrzését váratlan 
helyzetekben.

♦ Mindig a gyártó által előírt csere alkatrészeket használja. A vezetősín és a lánc helytelen cseréje, a lánc 
elszakadásához vagy visszarúgáshoz vezethet.

♦ Tartsa be a gyártó utasításait, ami a lánc élezését és karbantartását illeti. A láncszemek méretének 
alacsonyra élezése, visszarúgást eredményezhet.

♦ Fém, cement vagy más kemény anyagok megütése visszarúgást okoz.
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♦ Egy kigyengült vagy meg nem élezett lánc visszarúgást okoz.

♦ Egy már elkezdett vágásba ne tegye bele soha a szerszámot, mivel ez is visszarúgást eredményezhet. Minden 
alkalommal kezdjen egy új bevágást.

Biztonsági ajánlások a láncfűrészhez

♦ Azt ajánljuk annak, aki először használ láncfűrészt, hogy először vegyen részt egy gyakorlati képzésen, hogy
eltanulja  egy  tapasztalt  kezelőtől  a  láncfűrész  helyes  használatát  és  hogy  megkapja  a  megfelelő
védőfelszereléseket. Először gyakorolja a favágást mindig egy kecskére vagy vágókeretre felhelyezett farönkön.

♦ Használat előtt ellenőrizze mindig, hogy a fékek jól működnek.

♦ Figyelmébe ajánljuk, hogy szállításkor, bizonyosodjon meg arról, hogy a fék bevan kapcsolva és hogy a fűrész 
hátrafele néz.

♦ Végezze el a karbantartást, ha a láncfűrész sokáig nincs használva. Ne tárolja rövidebb vagy hosszabb ideig a
láncfűrészt anélkül, hogy leszerelné a láncot és a vezetősínt, mivel azokat olajba áztatva kell tartani. Láncfűrész
minden alkatrészét tartsa biztos, száraz helyen, távol a gyermekektől.

♦ Tárolás előtt ürítse ki az olajtartályt.

♦ Győződjön meg róla, hogy biztosan helyezkedett el és tervezze meg mindig előre a visszavonulási útvonalat 
egy fa kidőlésekor vagy az ágak levágásakor.

♦ Használjon éket, hogy kontrolálhassa a fa dőlését, és hogy megakadályozza a vezetősín leblokkolását a 
vágásban.

♦ A lánc karbantartása. Tartsa a láncot élesen és jól rögzítve a vezetősínen. Győződjön meg, hogy a lánc és a
vezetősín  tiszták és nem olajasok.  A fogantyúkat tartsa  szárazon és tisztán,  és vigyázzon,  hogy ne kerüljön
ezekre olaj vagy zsír.

Kerülje el a vágást
♦ Feldolgozott fákon.

♦ Talajon.

♦ Drótkerítések, szegek stb.

Rezgések

A műszaki leírásokban és a megfelelési nyilatkozatban meghatározott rezgéskibocsájtási értékek megegyeznek

az  EN60745  tesztelési  rendeletnek,  amely  különböző  szerszámok  összehasonlítására  alkalmazható.  A

rezgéskibocsájtás meghatározott értéke, felhasználható egy előzetes használati felmérés keretén belől.

Figyelem!  Egy  szerszám  rezgéskibocsájtási  értéke  eltérő  lehet  a  tényleges  használat  során,  mint  a  már
előzetesen meghatározott érték.

A rezgések szintje nagyobb is lehet mint az említett érték.

A 2002/44 / EK irányelv által a munkaeszközöket rendszeresen használó személyek védelmére előírt 

rezgéskibocsátások értékelésénél, figyelembe kell venni a rezgésekkel járó kockázatokat, a tényleges használati

módokat és viszonyokat, a használati ciklusokat és ugyanúgy azt az időszakot is amikor a szerszám kivan 

kapcsolva vagy üresben működik vagy épp leblokkol.

Elektromos biztonság

Ez a szerszám dupla szigeteléssel működik, így nincs szükség földelésre. Ellenőrizze mindig, hogy a 
tápegység feszültsége megegyezzen a táblán előírtakkal.
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♦ Amennyiben a kábel sérült, ezt ki kell cserélni a gyártónál vagy egy meghatalmazott Ruris szervizben, hogy 
elkerülje a veszélyt.

Hosszabbító kábel használata

♦ Használjon mindig megfelelő hosszabbítót (olvassa el a műszaki leírást). A hosszabbító kábel megfelelő kell

legyen a kinti használatra és elkell legyen látva a megfelelő jelzéssel. Használhat egy 30 m-es HO7RN-F 2 X 1,5

mm2 hosszabbítót  anélkül,  hogy befolyásolná  a szerszám teljesítményét.  Mielőtt használná a hosszabbítót,

vizsgálj meg, hogy nem-e sérült, hibás vagy régi. Cserélje ki a hibás vagy sérült. Amikor kábeldobot használ,

tekerje fel rá mindig teljesen a kábelt.

Feszültségcsökkenés

♦ Bizonyos esetekben ez a termék feszültségcsökkenést okozhat indításkor.

♦ Ez egyéb felszereléseket is érinthet. Például az elektromos világítótestek ideiglenesen gyengébben fognak 
világtani.

♦ Ha  szükséges,  lépjen  kapcsolatba  áramszolgáltatójával  annak  megállapításához,  hogy  a
teljesítményimpedancia  kisebb-e  0.411  ohmnál.  Az  ilyen  körülmények  között valószínűleg  nem  fordul  elő

interferencia.

Vigyázzon, ne érje áramütés

♦ Előzze meg az érintkezést leföldelt tárgyakkal (pl. fém rudak, lámpaoszlopok stb.). Az biztonság növelhető, ha
egy nagy érzékenységű (30 mA/30mS) biztosíték táblát használ.

Figyelem! Egy áram-megszakításos biztosítéktábla nem mentesíti az elektromos láncfűrész
használóját a szabályzatban leírt szabályok betartása alól.

További biztonsági útmutatások

♦ Ez a készülék nem alkalmas olyan személyeknek (beleértve a gyermekeket is), akiknek csökkent fizikai, 
szenzoros vagy szellemi képessége van, vagy olyan személyek, akiknek nincs tapasztalata és ismerete, kivéve, 
ha azok felügyelve és oktatva voltak a készülék használatáért felelős személy által a biztonságuk érdekében.

♦ A gyermekeket felügyelni kell, hogy meggyőződjön róla, hogy nem játszanak a szerszámmal.

♦ Bizonyosodjon meg, hogy vannak a közelben más személyek is (biztos távolságban) ha baleset történne.

♦ Ha valamilyen okból meg kell érintenie a láncfűrész láncát, előtte ellenőrizze, hogy kivan-e húzva a 
dugaszból.

♦ Az eszköz által kibocsájtott zaj elkerülheti akár a 85 dB-t. Ezért, ajánljuk, hogy tegyen óvintézkedéseket a 
hallása védelme céljából.

Maradék kockázatok

Felléphetnek bizonyos maradék kockázatok a szerszám használata közben,  kockázatok amelyek lehetséges,

hogy nincsenek beleírva  a mellékelt  használati utasításba.  Ezek a kockázatok a helytelen vagy hosszas stb.

használat következményei lehetnek.

Még a megfelelő biztonsági előírások alkalmazása és a biztonsági berendezések bevezetése esetén sem
kerülhetőek el bizonyos maradék kockázatok.

Ide tartoznak:

♦ Sebesülések, amit a mozgó vagy forgó alkatrészek okozhatnak.

♦ Sebesülések, amelyek az alkatrészek, pengék kicserélésekor keletkezhetnek.

♦ Sebesülés, ami a szerszám hosszas használata okozhat. Ha sokáig használ egy szerszámot, győződjön meg 
róla, hogy tart rendszeresen szünetet.

♦ A hallás károsodása.
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♦ A szerszám használatakor keletkezett por belégzése is egészségileg veszélyes lehet. (például:-fa 
feldolgozás, különösen tölgy, bükk és MDF).

A szerszámon található címkék
A következő ikonok találhatóak a szerszámon:

Figyelem! A sérülések elkerülése érdekében, olvassa el a használati útmutatót.

A szerszám használata közben használjon szemüveget vagy védőszemüveget.

Használjon mindig fülvédőt.

Védje szerszámát az esőtől vagy nedvességtől.

Húzza ki mindig a csatlakozót a dugaszból mielőtt egy sérült kábelt vizsgál. Ne használja a láncfűrészt
abban az esetben, ha a kábel sérült.

A 2000/14/CE irányelv által garantált hangerő.

Kioldott láncfék.

Lezárt láncfék.

Leírás
1. Bekapcsoló/kikapcsoló gomb

2. Feloldó gomb

3. Olajdugó

4. Elülső védőszerkezet/láncfék

5. Láncfeszesség beállítási gyűrű

6. Lánc

7. Vezetősín

8. Láncvédő

9. Láncszabályozási lezáró gomb

10. Láncfedél

11. Olajszint mutató
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Összeszerelés
Figyelem! Láncfűrész használata közben viseljen mindig védőkesztyűt.

Figyelem! Mielőtt bármilyen javítási vagy karbantartási műveletnek fogna, kapcsolja ki és 
áramtalanítsa a gépet.

Figyelem! Összeszerelés előtt, távolítsa el a kötést mely a láncot a lánctartóhoz köti.

A lánc beolajozása

Ezt a műveletet mindig el kell végezni, amikor egy új láncot először használ. Fogja a láncot és tegye olajba

legkevesebb egy órára használat előtt. A láncra Ruris olajat használjon. Azt ajánljuk, hogy a láncfűrész egész

használati időtartama alatt csak Ruris olajat használjon, mert a különböző összekevert  olajak rontják annak

minőségét, ami a lánc korai károsodásához vezethet, ami még további kockázatokat is felvethet. Ne használjon

soha maradék olajat, túl vastag vagy nagyon híg olajat. Ezek tönkre tehetik a láncfűrészt.

Ne dobja az elektromos, ipari elektronikát és alkatrészeket a háztartási hulladékba! Az amerikai 
egyesült államok, a weee-re vonatkozó információk. tekintettel az OUG 195/2005 környezetvédelmi 
és O.U.G. 5/2015 rendelkezéseire. A fogyasztók az alábbi jelzéseket veszik figyelembe az elektromos
hulladék átadására vonatkozóan, az alábbiak szerint:

- A fogyasztók kötelesek az elektromos és elektronikus berendezések hulladékait válogatás nélküli települési
hulladékként ártalmatlanítani, és ezeket a villamos ügyintézési cikkeket külön kell összegyűjteniük.

- E megnevezett hulladékok begyűjtését a közbeszedési szolgáltatáson keresztül végzik az egyes megyék 
sugarán belül, valamint az első és a vagyoni hulladékok begyűjtésére engedélyezett gazdasági szereplők által 
szervezett gyűjtőközpontokon keresztül. A www.afm.ro Környezetvédelmi Alap igazgatása vagy az Európai 
Unió lapja által szolgáltatott információk.

- A fogyasztók díjmentesen átadhatják az amerikai-szabad kézi- és eksztázist a fent meghatározott 
gyűjtőhelyeken.
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A lánc és a vezetősín felszerelése. (A – E ábrák)
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A lánc és a vezetősín felszerelése.

(A – E ábrák)
♦ Helyezze a láncfűrészt egy stabil felületre.

♦ Szerelje fel az elülső védőszerkezetet/ láncféket, előre mutató irányba (D ábra).

♦ Oldja fel teljesen a láncszabályozást lezáró gombot (9) (A ábra).

♦ Távolítsa el a láncfedelet (10).

♦ Győződjön meg róla, hogy a jelzések (14) a láncfeszesség beállítási gyűrűn (5) sorba vannak.

♦ Helyezze a láncot (6) a vezetősínre (7) megbizonyosodva arról, hogy a lánc élei a vezetősín felső részén 
vannak (7), előrefele mutatva (B ábra).

♦ Vezesse a láncot (6) a sín körül (7) és húzza meg alkotva így egy kanyarulatot egyik oldalon, a vezetősín 
hátulsó részénél.

♦ Vezesse a láncot (6) a hajtókerék körül (12). Szerelje fel a vezetősínt (7) a csapszegekre (13).

Figyelem! Győződjön meg, hogy az elülső védőszerkezet/ láncfék (4) lezárt állapotban van, mielőtt a helyére 
szerelné. (C ábra).

♦ Helyezze a láncfedelet (10) a láncfűrészre.

♦ Fordítsa el a láncszabályozási gombot (9), hogy hozzácsatolja a láncfedelet (10), de ne szorítsa meg egészen.

♦ Fordítsa el a láncfeszesség beállítási gyűrűt (5) az óramutató járásával egy irányba, amíg a lánc (6) meglesz 
húzva. Bizonyosodjon meg, hogy a lánc (6) a vezetősín körül helyezkedik el (7).

♦ Ellenőrizze a lánc feszességét, ahogy azt a továbbiakban írja. Ne szorítsa meg nagyon.

♦ Szorítsa meg a láncszabályozási gombot (9).

A lánc feszességének ellenőrzése és beállítása.

(G ábra)

Ellenőrizze a lánc feszességét használat előtt és 10 
percenként használat közben.

♦ Kapcsolja le a szerszámot az áramforrásról.

♦ Húzza meg könnyen a láncot (6)  az ábra szerint  (G

ábra). Akkor jó a lánc feszessége, ha hamar visszaáll a

helyére  miután 3 mm-re  kihúzta  a  vezetősíntől  (7).  A

lánc (6) és a vezetősín (7) között nem kell köz legyen az

alsó részen.

Megjegyzés:  Ne  nyújtsa  túlzottan  a  láncot,  mert  az
jelentősen csökkenteni fogja a lánc és a vezetősín

élettartamát.

Megjegyzés:  Amikor  a  lánc  új  ellenőrizze  gyakran  a

feszességét  (miután  lekapcsolta  az  áramforrásról)  az

első két órában, mert egy új lánc könnyen megnyúlik.

A feszültség növelése
♦ Csavarja a láncszabályozási (9) az óramutató járásával ellentétes irányba.
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♦ Nyújtsa ki a láncot, a láncfeszesség beállítási gyűrűt használva (5) és csavarja azt az óramutató járásával 
megegyező irányba, hogy megszorítsa.

♦ Szorítsa meg a láncszabályozási gombot (9).

Használat
Figyelem! Hagyja a szerszámot a saját ütemében működni. Ne erőltesse.

Az olajtartály megtöltése (F ábra)

♦ Vegye ki az olajdugót (3) és töltse meg a tartályt az
ajánlott láncolajjal. Az olajszintet, az olajszint mutató
(11) segítségével figyelheti.

Tegye a helyére az olajdugót (3).

♦ Kapcsolja ki  időnként a szerszámot és ellenőrizze

az  olajszint  mutatót  (11);  ha  a  szint  negyedénél

lennebb  van,  akkor  kapcsolja  le  a  láncfűrészt  atz

áramforrásról  és  töltse  meg  a  tartályt  a  megfelelő

olajjal.

Beindítás

Megjegyzés: Nem fogja tudni elindítani a láncfűrészt,

ha  az  elülső  védőszerkezet/láncfék  nincs  megfelelő

helyzetben.

♦ Tartsa  erősen  a  láncfűrészt,  mindkét  kezével.

Nyomja meg a feloldó gombot (2) majd nyomja meg

a  ki-/bekapcsoló  gombot  (1),  hogy  elindítsa  a

szerszámot.

♦ Amikor elindult a motor, vegye le a hüvelykujját a feloldó gombról (2) és tartsa erősen a fogantyút.

Ne erőltesse a szerszámot, hagyja, hogy megfelelően dolgozzon. A szerszámnak kifejlesztett sebességen sokkal 
jobban és nagyobb biztonságban fog dolgozni. A túlzott erőltetéstől kinyúlhat a láncfűrész lánca. (6).

A láncfék beállítása (C ábra)

♦ Győződjön meg, hogy a szerszám nincs 
csatlakoztatva az áramforrásra.

♦ Húzza vissza a elülső védőszerkezetet/láncféket (4) 
bekapcsolt helyzetbe (C ábrán).

♦ A szerszám kész van a használatra.

A láncfék visszarúgás megelőző funkciója

Egy  visszarúgás  esetén,  az  ön  bal  keze  kapcsolatba

kerül az elülső védővel,  amit  előrenyomva megállítja

másodpercek töredékei alatt a szerszámot.

A láncfék visszarúgás megelőző 
funkciójának tesztelése (C ábra)

♦ Használat előtt ellenőrizze, hogy a visszarúgás fék 
megfelelően működik.

♦ Fogja meg erősen a szerszámot mindkét kezével, stabil talajon állva és megbizonyosodva, hogy a lánc (6) 
nem érintkezik a földdel és indítsa be. (olvassa el „A láncfűrész beindítása“ című fejezetet).
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♦ Tegye  a  kezét  az  elülső  fogantyúra,  úgy  hogy  a  tenyér  hátsó  része  érintkezzen  az  elülső
védőszerkezettel/láncfékkel (4) és nyomja előre a és tolja előre a szerkezetet a munkadarab felé (C ábra). A
láncfűrész lánca (6) meg kell álljon másodpercek töredékei alatt.

Hogy visszaállítsa a helyére az elülső védőszerkezetet/láncféket (4) használat után, kövesse az utasításokat a „A 
láncfék beszerelésének módja“ részben.

Megjegyzés: Ne indítsa újra a szerszámot, amíg nem hallja, hogy a motor teljesen leállt.

Megjegyzés: Ha a láncfék nem megfelelően működik, vigye a terméket egy meghatalmazott

Ruris szervizbe.

Ha a láncfűrész lánca (6) vagy a vezetősín (7) leblokkol

♦ Kapcsolja ki a szerszámot

♦ Kapcsolja le a szerszámost az áramforrásról.

♦ Nyissa szét a vágást ékek segítségével, hogy levegye a

nyomást a vezetősínről (7). Ne próbálja meg erővel kihúzni a 
láncfűrészt.

♦ Kezdjen egy új bevágást.

Fák kidöntése (H – J ábrák)

Tapasztalatlan  használók  ne  próbálkozzanak  fák  kidöntésével.

Súlyos testi sérüléseket szenvedhetnek el  vagy súlyos károkat

okozhatnak, ha nem tudják uralni a kidőlés irányát, vagy akár a

fa  kettétörhet  vagy  a  sérült/száraz  ágak  leeshetnek  favágás

közben.

A távolság a kivágandó fa és a közelben levő emberek, épületek

és egyéb tárgyak között két és félszer akkora kell legyen mint a

fa magassága. Bármely személy, épület vagy egyéb tárgy, ami

ezen a távolságon belől van, megsérülhet a fa kidőlésekor.

Mielőtt megpróbál kidönteni egy fát:

♦ Győződjön meg, hogy nincs törvény vagy helyi szabályzat, ami
tiltaná a fák kivágását.

♦ Vegyen figyelembe minden tényezőt, ami befolyásolhatja a fa
dőlésének irányát, beleértve:

- A kívánt dőlési irányt.

- A természetes hajlási szögét.

- Minden különösen nehéz ág szerkezetét, vagy a fa bármely 
sérülését.

- A környező fákat, akadályokat, a kifüggesztett kábeleket és a 
kanalizálást is.

- A szél sebességét és irányát.

Tervezzen meg előre egy biztonságos visszavonulási útvonalat a

fa  esésének  vagy  az  ágak  lehullásának  útvonalán.  Győződjön

meg,  hogy  a  visszavonulási  útvonalon  nincsenek  akadályok,

melyek megnehezíthetik a közlekedést. Tartsa szem előtt, hogy

a nedves fű és a fűrészpor csúszósak.

♦ Ne próbáljon meg olyan fát kivágni, aminek az átmérője 
nagyobb, mint a láncfűrész vágási kapacitása.

♦ Csináljon egy irányító bevágást, mely meghatározza a fa 
dőlésének irányát.

♦ Csináljon egy vízszintes bevágást a fa átmérőjének 1/5-1/3
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részéig, merőlegesen az esési vonallal a fa alapjától (H ábra).

♦ Csináljon egy második bevágást fentről, ami találkozzon az elsővel egy kb. 45°-os szögben.

♦ Csináljon egyetlen vízszintes dőlési bevágást a másik oldalon 25-50 mm távolságra az irányító bevágástól (G.

I. ábrák). Ne vágjon bele az irányító vágásba, mert elveszítheti az uralmat a fa dőlésének iránya felett.

♦ Tegyen be egy vagy több éket a dőlési vágásba, hogy megnagyobbítsa azt és könnyebben kidőljön a fa. (G. J. 
ábrák).

Az ágak levágása

Győződjön meg,  hogy  nincs  törvény vagy  helyi  szabályzat,
ami tiltaná a fák ágainak levágását.

Az  ágak  levágását  csak  tapasztalattal  rendelkezők  hajtsák

végre, mivel nagy a kockázata a lánc leblokkolásának vagy,

hogy a láncfűrész visszarúg.

Az  ágak  levágása  előtt,  vegye  figyelembe  a  lehetőségeket,

amelyek  befolyásolhatják  az  ágak  esésének  irányát,

beleértve:

♦ Az ágak hosszát és súlyát.

♦ Minden különösen nehéz ág szerkezetét, vagy a fa bármely
sérülését.

♦ A környező fákat és tárgyakat, beleértve a felfüggesztett 
dolgokat is.

♦ A szél sebességét és irányát.

♦ Az ágat, ami össze van akadva más ágakkal.

A favágó figyelembe kell vegye, az ághoz való hozzáférést és

az esési irányt. Az ág kilenghet a fa törzse felé. A közelben

levő személyeken kívül, az ágak alatt elhelyezkedő tárgyak is

veszélynek vannak kitéve.

♦ Kerülje el a hasadást, ez első vágást felfele végezze el, egy
maximum  mélységig,  ami  az  ág  átmérőjének  kb.
egyharmadának felel meg.

♦ Hajtson végre egy másik, lefele irányuló bevágást, ami 
találkozik az elsővel.

A farönkök felvágása (K – M ábrák)

A  vágás  módja  a  rönk  kitámasztásának  módjától  függ.

Használjon favágó kecskét, amikor lehetőség van rá. Kezdje a

favágást minidig beindított láncfűrésszel és a lengéscsillapító

(17) legyen  érintkezésben  a  fával  (K  ábra).  A  vágás

befejezéséhez használja a lengéscsillapító forgó mozgását a

fán.

Amikor a rönk egész hosszában ki van támasztva:

♦ Csináljon egy lefele irányuló vágást, de vigyázzon, ne 
érintse meg a talajt, mert ez a lánc gyors kopásához vezet.
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Amikor a rönk két végénél van kitámasztva:

♦ Ahhoz, hogy elkerülje a hasadást, először vágja be a rönköt egyharmadáig egy fentről lefele irányuló 
mozdulattal, majd hajtson végre egy második bevágást is alulró felfele, amíg a két vágás találkozik.

Amikor a rönk csak egyik végén van kitámasztva:

♦ Ahhoz, hogy elkerülje a hasadást, először vágja be a rönköt egyharmadáig egy lentről felfele irányuló 
mozdulattal, majd hajtson végre egy második bevágást is fentről lefele.

Amikor a rönk hágón van (L ábra):

♦ Mindig a hágó felső részénél álljon.

Amikor egy földhöz támasztott rönköt akar felvágni (L ábra):

♦ Biztosítsa a rönköt támasztékokkal vagy ékekkel. A kitámasztást soha ne végezze, se ön se más személy, ülő
pozícióban vagy a rönkön állva. Győződjön meg, hogy a láncfűrész lánca nem éri el a talajt.

Amikor egy kecskét használ a rönk felvágásához (M ábra):

Ha csak lehetséges válassza mindig ezt a módszert.

♦ Helyezze el a rönköt stabilan. A kecske karjain kívül vágjon mindig. Használjon pántot vagy hevedert a 
munkadarab rögzítéséhez.

Hibaelhárítás

Probléma Esetleges ok Esetleges megoldás

Nem indul a szerszám A feloldó gomb nem volt Nyomja meg a feloldó gombot

megnyomva

Az elülső védőszerkezet fék Állítsa be az elülső védőszerkezetet.

pozícióban van

Kiégett biztosíték Cserélje ki a biztosítékot

Áram-védőkapcsoló bekapcsolt Ellenőrizze az áram-védőkapcsolót

Nem csatlakoztatta a kábelt Csatlakoztassa az áramforrásra

A lánc nem áll le magától, ha Gyenge a lánc feszessége Ellenőrizze a lánc feszességét

megállítjuk a szerszámot

A sín/lánc forrónak Az olajtartály üres Ellenőrizze az olajszintet

tűnnek/füstölnek Az olajnyílás eltömődött Tisztítsa meg az olajnyílást

A lánc túl feszes Ellenőrizze a lánc feszességét

A vezetősín kerékcsapja kenést Kenje meg a vezetősín kerékcsapját

igényel

A láncfűrész nem vág jól A lánc fordítva lett felszerelve Ellenőrizze/cserélje ki a láncot

Élezze meg

A láncfűrész nem fogyasztja az Maradványok vannak a Ürítse ki a tartályt és cserélje ki

olajat tartályban

Az olajnyílás fedele leblokkolt Távolítsa el a maradványokat a

nyílásból

Maradványok a lánctartón Távolítsa el a maradványokat és

tisztítsa meg a lánctartót

Maradékok az olajkiömlésnél Távolítsa el a maradványokat
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Karbantartás

A rendszeres karbantartás hosszas működést eredményez. Ajánljuk, hogy végezze el rendszeresen a következő 
ellenőrzéseket.

Figyelem! Mielőtt karbantartási műveleteket végezne az elektromos szerszámon:

♦ Állítsa meg és kapcsolja le az áramforrásról a szerszámot.

Olajszint
Az olajszint nem szabad lecsökkenjen jobban a tartály kapacitásának egynegyedénél.

A láncfűrész lánca és a vezetősín (G 
ábra)

♦ Minden több órás használat után, szerelje le a 
vezetősínt (7) és a láncot (6) és tisztítsa meg jól.

♦ Győződjön meg róla, hogy a védő tiszta és nincsenek 
maradványok rajta.

♦ Összeszereléskor, fordítsa el a vezetősínt (7) 180°-ot,
vegye le az eltolható feszítőt egy hatlapú csavarkulccsal
és csatlakoztassa a vezetősín ellentétes oldalához.

Fontos, hogy ne szorítsa meg túlzottan.

♦ Kenje  meg  a  kerékcsapot  az  olajozó  nyíláson
keresztül  (16).  Ez  biztosítja  a  kopás  egyenletes
eloszlását a vezetősín körül.

A lánc élezése

Ha  a  legjobbat  akarja  kihozni  a  láncfűrészéből,  fontos,  hogy  a  láncot  tartsa  mindig  élesen.  Az  élezésre
vonatkozó útmutató, az élező gép csomagolásában található.

A megkopott lánc kicserélése
Új láncot a kereskedőknél vagy a Ruris szervizeiben vehet.

Használjon mindig eredeti cserealkatrészeket.

A lánc élezése
A lánc élei azonnal megkopnak, ha a talajjal vagy szegekkel érintkezik a vágás során.

A lánc feszessége
Ellenőrizze rendszeresen a lánc feszességét.

Mit kell tennie, ha a láncfűrésze javításokat igényel.

Az ön láncfűrésze az ipari  biztonsági követelményeknek megfelelően készült.  A javításokat csak szakképzett

személyzet  végezheti eredeti pótalkatrészek  felhasználásával,  különben  jelentős  veszélyt  jelenthet  a

felhasználó számára.

Javasoljuk, hogy ezt a használati utasítást biztonságos helyen tartsa.

Környezetvédelem
Külön gyűjteni. Ezt a terméket nem szabad a háztartási hulladékkal együtt kidobni.

Ha úgy találja, hogy az ön Ruris termékét ki kell cserélni, vagy ha már nem hasznos, ne dobja ki a háztartási
hulladékkal. Gyűjtse külön a terméket.
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A hulladékok és a csomagolás külön gyűjtése lehetővé teszi az anyagok újrahasznosítását és újrafelhasználását.

Az  újrahasznosított anyagok  újrahasznosítása  segít  megelőzni  a  környezetszennyezést  és  csökkenti a

nyersanyagok iránti keresletet.

A helyi szabályzat előírhatja a háztartási elektromos termékek szelektív gyűjtését a települési hulladékkezelő
központokban vagy a kereskedőknél új termék megvásárlásakor.

Műszaki adatok
DAC 316E DAC 322E DAC 318E

Sínhossz cm 35 40 40

Feszültség Vc.a. 230 230 230

Teljesítmény W 1600 2200 1800

Láncsebesség (munkavégzés nélkül) m/s 9,5 12,5 10,5

Maximumvágási hossz cm 35 40 40

Olaj kapacitás ml 250 250 250

Súly kg 5 5.2 5

Biztonsági osztályozás II II II
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CE MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT

Gyártó: SC RURIS IMPEX SRL
Calea Severinului, nr. 10, Bl. 317b, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, Fax 0351 464 633, www.ruris.ro, office@ruris.ro 
Meghatalmazott képviselő: ing. Stroe Marius Catalin – Vezérigazgató
Műszaki dokumentációért felelős személy: ing. Florea Nicolae – Tervezési Gyártási Igazgató

Gép  leírása:  ELECTROFERASTRAU  -  építőipari  munkákhoz  vagy  famegmunkáló  műhelyekhez  használt
berendezések.
Terméksorozat: XXDAC316E 00001-999999-től, ahol az XX a gép gyártási évét jelenti
Terméksorozat: XXDAC318E 00001-999999-től, ahol az XX a gép gyártási évét jelenti
Terméksorozat: XXDAC322E 00001-999999-től, ahol az XX a gép gyártási évét jelenti
Modell: DAC Típus: 316E,318E,322E

Motor: elektromos, egyfázisú, 220 volt Teljesítmény: 1600W, 1800W, 2200W

Mi, a SC RURIS IMPEX SRL Craiova társaság, a gépek értékesítését szabályozó 1029/2008. Kormányhatározat, a
gépekről szóló 2006/42/EK Irányelv biztonsági védelmi előírások, a gépek biztonságáról és alapkoncepciókról
szóló MSZ EN ISO 12100,  a 2000/14/EK irányelv, a környezeti zajszennyezés szintjének korlátozásáról szóló
1756/2006.  sz.  Kormányhatározat,  a  2014/35/EU  Irányelv, az  alacsony  feszültségű  felszerelésekről  szólü
409/2016.  sz.  Kormányhatározat  előírásai szerint  elvégeztük  a  terméknek  az  említett szabványoknak való
megfelelőségi  tanúsítását,  és  kijelentjük,  hogy  a  termék  megfelel  a  főbb  biztonsági  és  védelmi
követelményeknek, nem veszélyezteti az életet, az egészséget, a munkavédelmet, és nincs negatív hatással a
környezetre.

Alulírott Stroe  Catalin,  a  gyártó  képviselője,  saját  felelősségemre  kijelentem,  hogy  a  termék  megfelel  a
következő európai szabványoknak és irányelveknek:

- 2006/42/EK Irányelv - a gépek biztonságáról;
- 2014/30/EU Irányelv az elektromágneses összeférhetőségről;
- 2014/35/EU Irányelv az alacsony feszültséghatáron működő elektromos berendezésekről

-MSZ EN ISO 12100:2011 - Gépek biztonsága. Alapkoncepciók. A kialakítás általános elvei. Alapterminológia,
módszertan. Műszaki elvek. Általános követelmények

Kijelentjük továbbá, hogy a gyártás/összeszerelés folyamata során betartottuk a következő szabványok és 
irányelvek előírásait:

-MSZ EN ISO 13857/2008 - Gépek biztonsága. Biztonsági távolságok a veszélyes terek felső és alsó 
végtagokkal való elérésének megakadályozására/megelőzésére;
- MSZ EN 1050 (14121) - Kockázatfelmérés;
- MSZ EN 60204/2007 (2010) – Gépek elektromos felszerelése – 1. Rész: Általánis biztonsági előírások;
- MSZ ISO 13849/1 - Vezérlőrendszerek biztonsággal összefüggő részei;
- MSZ EN ISO 13850 – Vészleállító felszerelések;
- MSZ EN ISO 3744:2011 - Akusztika. Zajforrások hangteljesítményszintjének meghatározása;

- 2000/14/EK Irányelv a 2005/88 / EK irányelv módosította – a kültéri használatra tervezett berendezések 
zajkibocsátása
- 2006/42/EK Irányelv - a gépekről.
Egyéb alkalmazott szabványok vagy előírások:
-MSZ EN ISO 9001 - Minőségirányítás
-MSZ EN ISO 14001 - Környezeti menedzsment rendszer
-OHSAS 18001 - Munkahelyi egészség- és biztonságirányítási rendszer.
Gyártó márkája és megnevezése: Z.S.I. Co. Ltd

Jegyzet: A gyártó rendelkezik a műszaki dokumentációval. Megjegyzések: A jelen nyilatkozat megegyezik az
eredeti példánnyal. Érvényességi időtartam: A jóváhagyás időpontjától számított 10 év.
Kiállítás helye és kelte: Craiova, 2019.11.20. CE-jelölés alkalmazásának éve: 2019.
Bejegyzési szám: 1201/2019.11.20; 1203/20.11.2019; 1205/20.11.2019.

Meghatalmazott személy és aláírás:

Ing. Stroe Marius Catalin a SC RURIS IMPEX 
SRL társaság vezérigazgatója
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EK MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT EK
Gyártó: SC RURIS IMPEX SRL
Calea Severinului, nr. 10, Bl. 317b, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, Fax 0351 464 633, www.ruris.ro, office@ruris.ro 
Meghatalmazott képviselő: ing. Stroe Marius Catalin – Vezérigazgató
Műszaki dokumentációért felelős személy: ing. Florea Nicolae – Tervezési Gyártási Igazgató

Gép leírása: ELECTROFERASTRAU - építőipari munkákhoz vagy famegmunkáló műhelyekhez használt 
berendezések.
Terméksorozat: XXDAC316E 00001-999999-től, ahol az XX a gép gyártási évét jelenti
Terméksorozat: XXDAC318E 00001-999999-től, ahol az XX a gép gyártási évét jelenti
Terméksorozat: XXDAC322E 00001-999999-től, ahol az XX a gép gyártási évét jelenti
Modell: DAC Típus: 316E,318E, 322E

Motor: elektromos, egyfázisú, 220 volt Teljesítmény: 1600W, 1800W, 2200W

Akusztikus teljesítményszint (alapjáraton): 101 db Akusztikus teljesítményszint (Nmax): 101 db

Az akusztikus teljesítményszintet az INMA Bukarest tanúsítja az Inceration Report No. 1 / 2019.11.20; 1 / 2019.11.20;  
2 / 2019.11.20. A 2000/14 / EK irányelv és az SR EN ISO 3744: 2011 rendelkezéseinek megfelelően

Mi,  a  SC  RURIS  IMPEX  SRL  Craiova  társaság,  a  2000/14/CE  Irányelv,  az  épületeken  kívüli  használatra  tervezett
berendezések által  kibocsátott zaj  szintjének korlátozásáról  szóló  1756/2006.  sz.  Kormányhatározat,  a  2014/35/EU
Irányelv, az alacsony feszültségű felszerelésekről szóló 409/2016. sz. Kormányhatározat, illetve a 2006/42/EC Irányelv,
a gépek értékesítését szabályozó 1029/2008.  Kormányhatározat előírásai szerint elvégeztük a terméknek az említett
szabványoknak való megfelelőségi tanúsítását, és kijelentjük, hogy a termék megfelel a főbb követelményeknek.

Alulírott Stroe  Catalin,  a  gyártó  képviselője,  saját  felelősségemre  kijelentem,  hogy  a  termék megfelel  a  következő
európai szabványoknak és előírásoknak:

- 2006/42/EK Irányelv - a gépek biztonságáról;
- 2014/30/EU Irányelv az elektromágneses összeférhetőségről;
- 2014/35/EU Irányelv az alacsony feszültséghatáron működő elektromos berendezésekről;

-MSZ EN ISO 12100:2011 - Gépek biztonsága. Alapkoncepciók. A kialakítás általános elvei. Alapterminológia,
módszertan. Műszaki elvek. Általános követelmények

Kijelentjük továbbá, hogy a gyártás/összeszerelés folyamata során betartottuk a következő szabványok és 
irányelvek előírásait:
- MSZ EN 1050 (14121) - Kockázatfelmérés;
- MSZ EN 60204/2007 (2010) – Gépek elektromos felszerelése – 1. Rész: Általánis biztonsági előírások;
- MSZ ISO 13849/1 - Vezérlőrendszerek biztonsággal összefüggő részei;
- MSZ EN ISO 3744:2011 - Akusztika. Zajforrások hangteljesítményszintjének meghatározása;

- 2000/14/EK Irányelv a 2005/88 / EK irányelv módosította – a kültéri használatra tervezett berendezések 
zajkibocsátása

Egyéb alkalmazott szabványok vagy előírások:
-MSZ EN ISO 9001 - Minőségirányítás
-MSZ EN ISO 14001 - Környezeti menedzsment rendszer
-OHSAS 18001 - Munkahelyi egészség- és biztonságirányítási rendszer

Jegyzet: A gyártó rendelkezik a műszaki dokumentációval. Megjegyzések: A jelen nyilatkozat megegyezik az eredeti
példánnyal. Érvényességi időtartam: A jóváhagyás időpontjától számított 10 év.
Kiállítás helye és kelte: Craiova, 2019.11.20. CE-jelölés alkalmazásának éve: 2019.
Bejegyzési szám: 1202/2019.11.20; 1204/20.11.2019; 1206/20.11.2019.

Meghatalmazott személy és aláírás:

Ing. Stroe Marius Catalin
a SC RURIS IMPEX SRL
társaság vezérigazgatója
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